
9 "÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 30 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÕ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÐÒÑÍÙÈ x+ 2y − 4 = 0 É 3x+ y + 2 = 0 É ÏÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÎÉÍÉ.
2) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË A(−6 ; −1), B(6 ; 5), C(0 ; −2). ðÒÉÍÅÎÑÑ ÆÏÒÍÕÌÕ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÑ ÏÔ ÔÏÞËÉ ÄÏ ÐÒÑÍÏÊ, ÎÁÊÄÉÔÅ

ÄÌÉÎÙ ×ÙÓÏÔ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
3) òÅÛÉÔÅ ÁÎÁÌÉÔÉÞÅÓËÉÍ ÍÅÔÏÄÏÍ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÕÀ ÚÁÄÁÞÕ. äÁÎ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ABCD. ïÔÍÅÞÅÎÁ ÓÅÒÅÄÉÎÁ M

ÓÔÏÒÏÎÙ AD. îÁ ÐÒÑÍÕÀ CM ÏÐÕÝÅÎ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒ BH. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AB = AH.
4) óÅÒÅÄÉÎÁÍÉ ÓÔÏÒÏÎ AB, BC, CD, DE ÐÑÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCDE ÓÌÕÖÁÔ ÔÏÞËÉ K, L, M , N ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚÏË, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÉÊ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÏÔÒÅÚËÏ× KM É NL, ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÎ ÏÔÒÅÚËÕ AE É ÎÁÊÄÉÔÅ, ×Ï ÓËÏÌØËÏ
ÒÁÚ ÏÎ ÅÇÏ ËÏÒÏÞÅ.

5) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ AB = c, BC = a, CA = b É ÒÁÄÉÕÓÏÍ R ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ. ôÏÞËÁ D
ÓÉÍÍÅÔÒÉÞÎÁ ÔÏÞËÅ O | ÃÅÎÔÒÕ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ | ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÓÔÏÒÏÎÙ AB. äÏËÁÖÉÔÅ,
ÞÔÏ CD2 = R2 +a2 + b2− c2. ÷Ù×ÅÄÉÔÅ ÏÔÓÀÄÁ, ÞÔÏ × ÌÀÂÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ×ÙÐÏÌÎÑÅÔÓÑ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï c2 6 a2 + b2 +R2.
õËÁÖÉÔÅ, ËÏÇÄÁ ÜÔÏ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï.


